· A számsokaságban legtöbbször előforduló számot a számsokaság MÓDUSZának nevezzük.

· Rendezzük nagyság szerit sorba a számadatokat. A középsőt nevezzük MEDIÁNnak. Ha két középső van, akkor ezek átlagát vesszük.

· A számsokaság legnagyobb és legkisebb számának különbségét terjedelemnek nevezzük.
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Az x1; x2 ;…; xn számsokaság egy tetszőleges x számtól vett ÁTLAGOS ABSZOLÚT ELTÉRÉSének nevezzük a következőt:
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Az x1; x2 ;…; xn számsokaság egy tetszőleges x számtól vett ÁTLAGOS NÉGYZETES ELTÉRÉSének nevezzük a következőt:

1. Feladatok:

2. Dobjunk egy dobókockával 10-szer. Ábrázoljuk az eredményt oszlopdiagramon, majd számoljuk ki a móduszt, mediánt és átlagot!

3. Néhány anyától megkérdeztük, hány éves korban született az első gyermeke. A következő válaszokat kaptuk: 25; 22; 32; 23; 37; 24; 27; 25; 28; 23; 20; 26; 23; 27; 34; 29; 22; 32; 23; 23; 19; 20; 39; 20; 27; 24; 29; 23; 24; 25

3. Határozzuk meg a móduszt, mediánt, átlagot és a terjedelmet!

4. Az előző héten három tanuló jegyeit figyeltük meg.

András: 3; 5; 4

Bálint: 3; 5; 3; 4; 4

Csaba: 2; 1; 3 ;5; 4

Számítsuk ki a szórást (módusz, medián, átlag) és a terjedelmet mindhárom tanuló esetében!
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